«Малая олимпийская Спартакиада» в рамках проекта «Россия готовится к Олимпиаде в Сочи»
1. Основные идеи проекта и обоснование его необходимости
Проект «Малая олимпийская Спартакиада » по предмету физическая культура разработан для расширения деятельности опытно-экспериментальной площадки по теме «Внутришкольная дифференциация как технология реализации индивидуальных образовательных маршрутов для детей с особыми способностями». 

Основной идеей создания данного обучающего проекта является раскрытие перед ребенком возможностей проектной деятельности в  предмете физическая культура. Проектная деятельность представляет собой определенный порядок действий, направленный на создание результата. В физкультурной деятельности ребенка результатом является укрепление его здоровья. Школьник, занимающийся физической культурой, недостаточно полно представляет роль отдельных её этапов, например, такого, как соревновательный этап, лозунг которого: главное не победа, а участие.

Самостоятельная проектная деятельность позволяет более полно осмыслить и прочувствовать значимость каждого момента проекта.

Основная направленность усилий учителя в этом проекте ориентирована на то, чтобы показать ребенку необходимость выполнения всех этапов проекта для достижения максимального результата.

2.Цель и задачи проекта
Главной целью  мини-проекта «Малая олимпийская Спартакиада» является популяризация физической культуры и спорта, а также создание условий для реализации самостоятельной физкультурной деятельности учащегося, направленной на приобщение к познанию места и роли спортсмена в олимпийском движении.

Проект позволяет реализовать актуальные в настоящее время компетентностный, личностно - ориентированный, деятельностный подходы, которые определяют и позволяют решить следующие  задачи:

· изучить историю возникновения олимпийского движения,

· привлечь учеников к систематическим занятиям физической культурой и спортом,

· повысить уровень физической подготовки учащихся,

·  определить победителей Спартакиады.

3. Участники проекта
Мини-проект «Малая олимпийская Спартакиада» адресован учащимся 5-11 классов. Критерием, который положен в основу выбора данной категории участников, является постоянное их занятие спортивной деятельностью по предмету «Физическая культура». К работе над проектом приглашаются все учащиеся классов, таким образом, чтобы каждый школьник мог принять посильное участие.

4.  Механизм выполнения проекта
Участникам проекта предложены следующие темы для исследования:

· История Олимпийских игр

· Олимпийские виды спорта

· История участия в Олимпиаде российских спортсменов

     Каждый участник  проекта самостоятельно или с привлечением родителей/педагога находит информацию по выбранной теме, обрабатывает её, представляет собственное исследование в виде презентации.

В процессе работы над проектом участники познакомились с историей Олимпийских игр, опираясь на полученные знания, выбрали тот вид спорта, который им интересен. Дальнейшее исследование выполнялось по следующему плану:

        1.Когда появился данный вид спорта.

        2.Когда вошел в список олимпийских зимних игр.

        3.Эмблема.

        4.Описание вида спорта.

        5.Олимпийские чемпионы в этом виде спорта (Россия, СССР).

5. Этапы реализации проекта
Проект на тему «Малая олимпийская Спартакиада» реализуется на 4 этапе общешкольного межпредметного проекта – (январь 2012- май 2013 гг.).

Он включает в себя следующую деятельность школьника:

· участие в соревнованиях,

· изучение правил игры в видах спорта,

· помощь в судействе соревнований.

6.  Ресурсное обеспечение проекта
Материально-техническое обеспечение: спортивное оборудование; спортивный инвентарь; электронные презентации по теме проекта; возможность использовать школьный Интернет-ресурс для более полного ознакомления с темой.

Кадровое обеспечение: участниками данного проекта стали учащиеся с 5 по 11 классы, учителя лицея (Косарев А.В. - учитель ФК высшей категории, 13 лет педагогического стажа, 23 года тренерской работы по футболу; Максимов М.В. - учитель ФК, 2 года педагогического стажа, 15 лет тренерской работы по футболу; Мальсагов А.И. – учитель ФК, 2 года педагогического стажа), родители.

Информационное обеспечение: постоянное информирование учащихся об этапах проводимого проекта в рамках предмета физическая культура; размещение информации на школьных стендах, приглашение к сотрудничеству родительской общественности; педагогов лицея; а также размещение информации на сайте лицея.

7. Ожидаемые результаты:
· повышение уровня физической подготовки школьников и расширение их кругозора по теме проекта и потребности поделиться  полученными знаниями в рамках школьного предмета;

· развитие приобретенных навыков в спорте; коммуникативных навыков и умений; навыков сбора и осмысления информации;

· формирование уважительного отношения к сопернику и партнёру по команде;

· реализация самостоятельно выбранных замыслов и достижения целей; а также социальных прав учащихся;

· повышение уровня психолого-педагогической комфортности урока и культуры сотрудничества  участников  проекта.

8. Критерии, показатели и методы оценки эффективности
В спортивных соревнованиях в качестве основных критериев оценки соревновательной деятельности и спортивного мастерства занимающихся специалисты рекомендуют использовать показатели эффективности и результативности.

Наиболее убедительной представляется точка зрения заслуженного тренера по волейболу В.Н. Платонова, который считает, что спортивный результат зависит от целого ряда основополагающих характеристик соревновательной деятельности, в значительной мере независимых друг от друга. А поэтому существует необходимость установить чёткие субординационные отношения между структурой соревновательной деятельности и структурой подготовленности.

Далее, по мнению В.Н. Платонова, необходимо выявить факторы подготовленности, обеспечивающие эффективность соревновательной деятельности. Отсюда следует, что вся система совершенствования отдельных компонентов подготовленности должна тесным образом увязываться с необходимостью установления условных компонентов соревновательной деятельности, так как между ними существуют чёткие субординационные взаимоотношения:

· спортивный результат как интегральная характеристика подготовленности воспитанника;

· основные компоненты соревновательной деятельности;

· интегральные качества, определяющие эффективность выполнения основных составляющих соревновательной деятельности;

· основные функциональные параметры, обеспечивающие эффективное выполнение соревновательного упражнения;

· частные показатели.

9. Система информирования о проекте
Информационное обеспечение: размещение информации на стендах лицея; размещение информации на сайте лицея в новостном отделе и страничке методического объединения «Физическая культура». В дальнейшем материалы проекта могут быть переданы для распространения учителям физической культуры района.

10.  Дальнейшее развитие проекта
Предлагаемый мини-проект может быть использован в полном объеме или частично учителями физической культуры района или города. В ГБОУ лицей № 82 может быть реализован по представленной разработке, но с использованием другого содержательного компонента предмета.
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